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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

ARBEITSORT Campus Großhadern EINSTIEGSDATUM 01.12.2024

ARBEITSZEIT Vollzeit BEWERBUNGSFRIST Nächstmöglich

EINRICHTUNG Medizinische Klinik III (Onkologie) REFERENZ-NR. 2024-K-0389

BEREICH Med III

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Die Auszubildenden werden im Rahmen einer Rotation an verschiedenen Arbeitsplätzen in der Klinik eingesetzt:

Auf den Allgemeinstationen

Ggf. auf der Intensivstation

In der Tagesklinik

In der Poliklinik    

Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Wir suchen einen freundlichen, teamfähigen und leistungsbereiten Auszubildenden mit Interesse am Umgang

mit kranken Menschen. 

Sicheres Deutsch in Wort und Schrift und PC Kenntnisse setzen wir voraus.

Es werden nur vollständige Bewerbungen bearbeitet! 

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unser AngebotUnser Angebot
Die Ausbildung dauert in der Regel drei Jahre. Verkürzungen sind bei höherer Schulbildung, bei Zweitausbildung

und bei hervorragenden Leistungen möglich.

Dabei erlernen Sie ein breites Spektrum an medizinischen Assistenztätigkeiten in Diagnostik und Therapie.

Hierzu gehören z.B. Blutentnahmen, Punktionen und Infusionstherapie. Weiterhin erhalten Sie die Möglichkeit,

Teilbereiche Ihrer Ausbildung in anderen Kliniken / Instituten bzw. Abteilungen des Universitätsklinikums

München während Praktika kennenzulernen, z. B. in der Chirurgie oder in der Labormedizin. Sie beteiligen sich

an den vielfältigen Aufgaben im Bereich Organisation und Administration an den Einsatzorten.

In der Med. Klinik III arbeiten die MFA-Auszubildenden mit anderen in Ausbildung stehenden und ausgebildeten

MFA's und mit Ärzten in verschiedenen Stufen der Ausbildung (vom Studenten im praktischen Jahr bis zum

Oberarzt) zusammen und lernen von und mit ihnen. Bei der Zusammenarbeit an den verschiedenen

Arbeitsplätzen erhalten Sie auch Einblick in die Tätigkeiten anderer Berufsgruppen, z. B. der Gesundheits- und

Krankenpfleger und der Physiotherapeuten.

Der Umgang mit schwerkranken Patienten und chronischen Erkrankungen stellt gerade in der Medizinischen

Klinik III (Innere Medizin mit den Schwerpunkten Hämatologie und Onkologie) hohe Anforderungen an

kommunikative Fähigkeiten und Sozialkompetenz.       

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) einschließlich

aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
Fort- und Weiterbildungen Jobticket

Betriebliche Altersvorsorge Vergünstigungen

Kinderbetreuungsangebote Personalwohnraum (soweit verfügbar)

Mobile Arbeit (bei Eignung)

Frau Drews, Kathrin

+49 89 4400 72410

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/bf6768c802b44e72

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://www.lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/auszubildender-zum-medizinischen-fachangestellten/bf6768c802b44e72
http://google.de
objid:54b28f58e5e84cce
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